

LED DESK LAMP

PDL1930



1. Connect wireless charger with AC source by power adapter. When wireless charger turn on, the indicator flashes between blue and red for around 2 seconds and then go into red color in standby mode (if not using for 20 seconds, the indicator light will turn off but still in standby mode).

2. Put your phone onto the wireless charger area, phone starts to charge and the indicator shows blue color. Once phone is fully charged, the indicator light will be off.

3. Light touch lamp switch, the lamp will lighting on, the lamp has 3 types of lighting mode, warm, cold, mixed, then touch 1 more time to turn off.

- Total lamp's input: 9V/2A
- Wireless output: 9V/1.1A
- Lamp's power: 3W
- Wireless charging power (Max): 10W
- Charging efficiency: 70%
- Charging distance: 0-6mm
- CRI: 80MAX
- Type of light: warm/ cold/ mixed
- Light Source Life: 30000hours
- With FOD function(Foreign Object Debris)

INSTRUKCJA OBSŁUGI**PL**

1. Podłącz urządzenie do źródła prądu za pomocą zasilacza. Po poprawnym podłączeniu światło zapalać się będzie naprzemiennie na kolor niebieski i czerwony przez 2 sekundy, a następnie zaświeci się na kolor czerwony (gdy nie będzie używane, światło zgaśnie, a lampka przejdzie w tryb uśpienia).

2. Umieść smartphone na podstawie lampy będącej obszarem ładowania bezprzewodowego, dioda zapali się na kolor niebieski. Gdy telefon zostanie w pełni naładowany - dioda zgaśnie.

3. Lekkie naciśnięcie włącznika powoduje włączenie świecenia: lampa posiada 3 rodzaje światła: ciepłe, zimne oraz mieszane. Ponowne naciśnięcie skutkuje wyłączeniem lampki.

- Zasilanie - wejście: 9V/2A
- Zasilanie - wyjście: 9V/1.1A
- Moc: 3W
- Moc ładowarki bezprzewodowej: 10W (Max)
- Wydajność ładowania: \geq 70%
- Dystans ładowania bezprzewodowego: 0-6mm
- CRI: $>$ 80
- Rodzaj światła: ciepłe / zimne / mieszane
- Żywotność: 30000 godzin
- Zabezpieczenie ładowarki bezprzewodowej

1. Podłącz urządzenie do źródła prądu za pomocą zasilacza. Po poprawnym podłączeniu światło zapalać się będzie naprzemiennie na kolor niebieski i czerwony przez 2 sekundy, a następnie zaświeci się na kolor czerwony (gdy nie będzie używane, światło zgaśnie, a lampka przejdzie w tryb uśpienia).

2. Umieść smartphone na podstawie lampy będącej obszarem ładowania bezprzewodowego, dioda zapali się na kolor niebieski. Gdy telefon zostanie w pełni naładowany - dioda zgaśnie.

3. Interrupteur de lampe tactile tactile, la lampe s'allume, la lampe dispose de 3 types de mode d'éclairage: chaud, froid, mixte, puis appuyez 1 fois de plus pour l'éteindre.

- Entrée totale de la lampe: 9V/2A
- Sortie sans fil: 9V/1.1A
- Puissance de la lampe: 3W
- Puissance de charge sans fil (Max): 10W
- Efficacité de charge: 70%
- Distance de charge: 0-6mm
- IRC: MA80MAX
- Type de lumière: chaud / froid / mixte
- Vie de source lumineuse: 30000hours
- Avec fonction FOD (Foreign Object Debris)

MANUALE D'USO**IT**

1. Collegare il caricabatterie wireless con la sorgente CA tramite adattatore di alimentazione. Quando il caricabatterie wireless accendere, l'indicatore lampeggia tra blu e rosso per circa 2 secondi e poi andare in rosso in modalità standby (se non si utilizza per 20 secondi, la spia si accende spento ma ancora in modalità standby).

2. Mettere il telefono nell'area del caricatore wireless, il telefono inizia a caricarsi e il l'indicatore mostra il colore blu. Una volta che il telefono è completamente carico, la spia si spegne.

3. Interruttore della lampada touch, la lampada si accende, la lampada ha 3 tipi di modalità di illuminazione, caldo, freddo, misto, quindi toccare 1 volta in più per spegnere.

- Ingresso totale della lampada: 9V/2A
- Uscita wireless: 9V/1.1A
- Potenza della lampada: 3 W
- Potenza di ricarica wireless (Max): 10W
- Efficienza di ricarica: 70%
- Distanza di ricarica: 0-6mm
- CRI: 80MAX
- Tipo di luce: caldo / freddo / misto
- Colori disponibili: bianco / nero / blu
- Durata della sorgente luminosa: 30000 ore
- Con funzione FOD (detriti di oggetti estranei)

1. Подключите беспроводное зарядное устройство к источнику переменного тока с помощью адаптера питания. Когда беспроводное зарядное устройство включите, индикатор мигает синим и красным в течение примерно 2 секунд, а затем переходите в красный цвет в режиме ожидания (если не использовать в течение 20 секунд, индикатор загорится выключен, но все еще находится в режиме ожидания).

2. Положите телефон в зону беспроводного зарядного устройства, телефон начнет заряжаться, и индикатор показывает синий цвет. Как только телефон будет полностью заряжен, индикатор погаснет.

3. Сенсорный выключатель света, лампа будет гореть, лампа имеет 3 типа режим освещения, тёплый, холодный, смешанный, затем нажмите ещё 1 раз, чтобы выключить.

- Общий вход лампы: 9V/2A
- Беспроводной выход: 9V/1.1A
- Мощность лампы: 3 Вт
- Мощность беспроводной зарядки (Макс): 10 Вт
- Эффективность зарядки: 70%
- Зарядное расстояние: 0-6мм
- CRI: MA80MAX
- Тип света: тёплый / холодный / смешанный
- Источник света: 30000 часов
- с функцией FOD (посторонние предметы мусора)

MANUALUL UTILIZATORULUI

1. Conectați dispozitivul la o sursă de alimentare folosind adaptorul de alimentare. Dacă este conectat corect, lumina va alterna între albastru și roșu timp de 2 secunde, apoi va deveni roșie (când nu este utilizat, lumina se va stinge și dispozitivul intra în mod veghe).

2. Așezați smartphone-ul pe baza lămpii care este și zona de încărcare fără fir, LED-ul va deveni albastru. Când telefonul este complet încărcat - dioda se stinge.

3. Comutatorul luminos tactil, lampa se va aprinde, lampa are 3 tipuri de mod de iluminare, caldă, rece, mixtă, apoi atingeți încă o dată pentru a stinge.

- Intrarea totală a lămpii: 9V/2A
- Ieșire wireless: 9V/1.1A
- Puterea lămpii: 3W
- Putere de încărcare wireless (Max): 10W
- Eficiența de încărcare: 70%
- Distanța de încărcare: 0-6mm
- CRI: 80MAX
- Tip de lumină: cald / rece / mixt
- Viața sursei de lumină: 30000 ore
- Cu funcție FOD } (Resturi de obiecte străine)

1. Conectați dispozitivul la o sursă de alimentare folosind adaptorul de alimentare. Dacă este conectat corect, lumina va alterna între albastru și roșu timp de 2 secunde, apoi va deveni roșie (când nu este utilizat, lumina se va stinge și dispozitivul intra în mod veghe).
2. Așezați smartphone-ul pe baza lămpii care este și zona de încărcare fără fir, LED-ul va deveni albastru. Când telefonul este complet încărcat - dioda se stinge.
3. Érintse meg finoman az érintőkapcsolót, a lámpa bekapcsolásához. Ugyanezzel a gombbal három féle fény közül választhat: melegfehér, hidegfehér, és a kettő közti átmenet. Ismételt érintésre a lámpa kikapcsol.

Tulajdonságok

1. Szükséges bemenet: 5V/3A (az adapter nem tartozék)
2. Vezeték nélküli kimenet: 5V/1A
3. Lámpa teljesítménye: 3W
4. Vezeték nélküli töltés teljesítménye (Max): 5W
5. Töltési hatékonyság: 70%
6. Töltési távolság: 6mm
7. CRI: MAX 80
8. Színhőmérséklet: meleg/ hideg/ vegyes
9. Elérhető színek: Fekete/Fehér
10. Fényforrás élettartam: 30000 óra

MANUEL D'UTILISATION

1. Connectez l'appareil à une source d'alimentation à l'aide de l'adaptateur secteur. Lorsqu'il est correctement connecté, la lumière alternera entre le bleu et le rouge pendant 2 secondes, puis deviendra rouge (lorsqu'elle n'est pas utilisée, la lumière s'éteindra et la lumière passera en mode veille).
2. Placez le smartphone sur la base de la lampe qui est la zone de charge sans fil, la LED deviendra bleue. Lorsque le téléphone est complètement chargé, la diode s'éteint.
3. Interrupteur de lampe tactile tactile, la lampe s'allume, la lampe dispose de 3 types de mode d'éclairage: chaud, froid, mixte, puis appuyez 1 fois de plus pour l'éteindre.

- | | |
|---|---|
| 1. Entrée totale de la lampe: 5V / 3A | 6. Distance de charge: 6mm |
| 2. Sortie sans fil: 5V / 1A | 7. IRC: MA80MAX |
| 3. Puissance de la lampe: 3W | 8. Type de lumière: chaud / froid / mixte |
| 4. Puissance de charge sans fil (Max): 5W | 9. Couleurs disponibles: Blanc / Noir / Bleu |
| 5. Efficacité de charge: 70% | 10. vie de source lumineuse: 30000hours |
| | 11. avec fonction FOD (Foreign Object Debris) |

1. Připojte zařízení ke zdroji napájení pomocí napájecího adaptéru. Po správném připojení bude indikátor blikat modré a červené po dobu 2 sekund a poté zčervená (pokud se nepoužívá, světlo zhasne a lampa přejde do režimu spánku).
2. Umístěte smartphone na základnu lampy, což je oblast bezdrátového nabíjení, indikátor se rozsvítí modře. Když je telefon plně nabitý, indikátor zhasne.
3. Spínač dotykové lampy, lampa se rozsvítí, lampa má 3 typy světelného režimu, teplé, studené, smíšené, poté se dotkněte ještě 1 pro vypnutí.

- | | |
|---|--|
| 1. Celkový vstup lampy: 5V / 3A | 7. CRI: ~ 80MAX |
| 2. Bezdrátový výstup: 5V / 1A | 8. Typ světla: teplé / studené / smíšené |
| 3. Výkon lampy: 3W | 9. Dostupné barvy: bílá / černá / modrá |
| 4. Bezdrátový nabíjecí výkon (Max): 5 W | 10. Životnost světelného zdroje: 30000 hodin |
| 5. Účinnost nabíjení: 70% | 11. s funkcí FOD (Foreign Object Debris) |
| 6. Nabíjecí vzdálenost: 6 mm | |

1. Pripojte zariadenie k zdroju napájania pomocou napájacieho adaptéra. Po správnom pripojení bude indikátor blikať modrej a červenej po dobu 2 sekúnd a potom sčervená (ak sa nepoužíva, svetlo zhasne a lampa prejde do režimu spánku).
2. Umiestnite smartfón na základňu lampy, čo je oblasť bezdrôtového nabíjania, indikátor sa rozsvieti modro. Keď je telefón úplne nabitý, indikátor zhasne.
3. Spínač dotykové lampy, lampa sa rozsvieti, lampa má 3 typy svetelného režimu, teplé, studené, zmiešané, potom sa dotknite ešte 1 pre vypnutie.

- | | |
|---|--|
| 1. Celkový vstup lampy: 5V / 3A | 7. CRI: ~ 80MAX |
| 2. Bezdrôtový výstup: 5V / 1A | 8. Typ svetla: teplé / studené / zmiešané |
| 3. Výkon lampy: 3W | 9. Dostupné farby: biela / čierna / modrá |
| 4. Bezdrôtový nabíjací výkon (Max): 5 W | 10. Životnosť svetelného zdroja: 30000 hodín |
| 5. Účinnosť nabíjania: 70% | 11. s funkciou FOD (Foreign Object Debris) |
| 6. Nabíjací vzdialenosť: 6 mm | |

ES Información Manual del usuario. Debido al espacio limitado en el empaque del producto, el manual de usuario en Español se puede encontrar en la siguiente pagina web: www.support.platinet.pl **IT** Manuale d'uso informazioni: A causa dello spazio limitato nella confezione, il manuale utente in Italiano si possono trovare online nel sito www.support.platinet.pl **МК** Упатство за користење: Поради ограничениот простор на пакувањето, упатство за користење на македонски јазик може да се најде онлајн на веб-сајтот: www.support.platinet.pl **pl FR** Information sur le Guide d'utilisateur. A cause de place limitée dans le packaging, le guide d'utilisateur en Français peut être trouvé sur le site: www.support.platinet.pl **DE/AU/CH** Benutzerhandbuch Informationen: Aufgrund der begrenzten Raum in der Verpackung, alle Platinet Waren Anweisungen können Sie auf unserer Website finden: www.support.platinet.pl **pl HU** Információ a használati útmutatóról. A csomagoláson található hely szűkössége miatt a magyar nyelvű kezelési útmutató online érhető el, a következő weboldalon: www.support.platinet.pl **RS** Упутство за коришћење: Због ограниченог простора у паковању, упутству за коришћење на српском језику могу се наћи онлајн на веб-сајту: www.support.platinet.pl **HR** Upute za upotrebu: Zbog ograničenog prostora u ambalažu, upute za upotrebu na hrvatskom jeziku mogu se naći online na web stranici: www.support.platinet.pl **SK** Návod na obsluhu, z dôvodu rozmerov balenia, nájdete na internetovej stránke www.support.platinet.pl **CZ** Návod k obsluze, z důvodu rozměrů balení, naleznete na internetové stránce www.support.platinet.pl **LT** Vartotojo vadovas informacija. Dėl ribotos erdvės pakuotės, vartotojo vadovą lietuvių kalba galima rasti internete svetainėje: www.support.platinet.pl **LV** Lietotāja rokasgrāmata informācija. Ēmēt vērā ierobežoto telpu iepakojuma, lietošanas pamācība lietuviešu valodā var atrast internetā, mējas lapā: www.support.platinet.pl **EE** Kasutusjuhend teavet. Tulenevalt piiratud ruumi pakend, kasutusjuhend leedu võib leida online kodulehel: www.support.platinet.pl **SE** Bruksanvisning information. På grund av begränsat utrymme i förpackningen, kan en manual i litauiska hittas online på hemsidan: www.support.platinet.pl **pl FI** Käyttöohje tiedot. Tilanpuutteen vuoksi pakkausksessa, ohjekirjat Liettuan löytyy netistä verkkosivuilla: www.support.platinet.pl **pl EL** Εγχειρίδιο πληροφοριών. Λόγω του περιορισμένου χώρου στη συσκευασία, το εγχειρίδιο χρήσης στη Γαλλική γλώσσα μπορεί να βρεθεί στο διαδίκτυο στην ιστοσελίδα: www.support.platinet.pl **RU** Информация о руководстве пользователя. Из-за ограниченного пространства на упаковке, руководство пользователя на русском языке можно найти в Интернете на веб-сайте: www.support.platinet.pl **UA** Посібник користувача. Через обмежений простір на упаковці, посібник користувача на українській мові можна знайти в Інтернеті на веб-сайті: www.support.platinet.pl **RO** Manualul de instructie. Luand in vedere limita de spatiu la ambalaj manualul de instructive in limba romana se poate gasi pe website: www.support.platinet.pl **BG** Упътване: Поради ограниченото място върху опаковката, ръководство за употреба на български може да бъде изтеглено онлайн на уебсайта: www.support.platinet.pl

PLATINET S.A.

30-798 Kraków, Sliwiaka 48, PL

www.platinet.eu

Importator: **PLATINET ELECTRONICS SRL**

077065 CORBEANCA, JUD ILFOV

str. PISCULUI 10A/2, RO

tel.: 0 742 233 799, officero@platinet.eu

www.platinet.eu

